The Scott Carter Scholarship Award

The Scott Carter, Hearts On Fire Scholarship Award was established in honor of Scott Carter, the founder of Hearts On Fire, in recognition of his commitment and passion to reach youth for Christ, on the 25th Anniversary of the Conference November 18, 2011.

This is a one-time award of \$1000.00. A different recipient will be selected each year to receive the award.

Criteria for applying:

- 1) You must have attended Hearts On Fire a minimum of 2 years
- 2) Applicant must be a Senior in High School or already enrolled in College
- 3) The College you are, or will be attending, must be a Christian College

The following must accompany your application:

- 1) One paragraph containing your testimony
- 2) One paragraph on what attending Hearts On Fire has meant to you
- 3) A letter of reference from your Youth Pastor or Senior Pastor

The deadline for all applicants will be July 1, 2024. The Scholarship Award will be sent to the college of your choice during the 2024 fall semester. Recognition of the award will be presented to the student at the 2024 Pigeon Forge Hearts On Fire Conference.



Hearts On Fire

Scott Carter Scholarship Award

Please complete this form, along with the requested information, and mail to:

Hearts On Fire Ministries, Inc. PO Box 4336 Sevierville, TN 37864-4336

| Name of Po | erson Appl | ying for | | | | | | | |
|-------------------------------|------------|----------|--|-------|--|--|--|--|--|
| | | | | | | | | | |
| Address: | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| Telephone Number: | | | | Cell: | | | | | |
| Name of College Attending: | | | | | | | | | |
| Address of College Attending: | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |

The deadline for all applicants will be July 1, 2024.